
Triumfalna turneja pevskega zbora UJU 
po Češkoslovaški. 

Že v zadnjem poročilu smo omenili spre* 
jem in koncert v Kraljevem Gradcu. — Orne* 
niti je še to, da je bil zbor v tem mestu ves 
čas svojega bivanja gost mestnega šolskega 
sveta, ki je svoje gostoljubje spremenil v 
naravnost sijajno pogostitev. 

V Olomuc! 
Dne 2. aprila ob 9. zjutraj se je zbor po* 

slovil od prijaznega in gostoljubnega mesta 
in se z najlepšimi vtisi odpeljal proti Olo* 
mucu. 

Navdušen je bil sprejem in na kolodvo* 
ru se je kar trlo ljudi, ki so sprejeli in po* 
zdravljali naše pevce. Oficielno so pozdra* 
vili zbor zastopniki učiteljstva. Češko slov. 
jugoslov. lige, vojaštvo, pevci in drugi. Za 
vse pozdrave se je zahval 1 predsednik zbora 
tov. Tit Grčar. 

Koncert 
se je vršil zvečer v dvorani Narodnega do* 
ma. Zelo obširna dvorana je bila polna ob* 
činstva. ki je z največjim navdušenjem spre* 
jelo in pozdravljalo jugoslovenske pesmi, a 
zboru samemu so razna društva in korpora* 
cije poklonile krasen srebrn venec iz lipovih 
listov in zlatimi trakovi, na katerih so gravi* 
rana imena vseh darovalcev. Po koncertu še 
skupna večerja z navdušenimi napitncami 
in krasno zabavo, ki pa je morala biti pre* 
kinjena, kajti že zgodaj zjutraj je odpotoval 
zbor v Brno. 

Velik uspeh v Brnu. 
Turneja se je bližala že koncu in je bil 

v Brnu predzadnji koncert, toda navdušenje 
za pevski zbor jugoslovenskega učiteljstva 
ni ponehavalo, marveč se je ravno nasprotno 
čimdalje bolj večalo in je doseglo morda 
ravno v Brnu svoj vrhunec. Nikakor ni mo* 
goče točno povedati kje je bil sprejem bolj 
navdušen, kje uspeh lepši, kajti zboru so 
bili prirejeni povsod naravnost sijajni spre* 
jemi. 

V Brnu, kamor so dospeli naši pevci 
3. aprila, jih je pozdravila cela vrsta zastop* 
nikov, ki so pozdravili zbor v imenu mestne 
občine, učiteljstva, lige, pevskih društev, 
slovenskih akademikov in drugih korporacij. 

Koncert v Brnu 
je bil najlepše obiskan, kajti velikanska 
dvorana v Stadionu je bila polna občinstva 
in tudi uspeh, ki ga je tu dosegel zbor, je bil 
naravnost ogromen. Navdušenja in ploska* 
nja ni bilo ne konca ne kraja. Mnogo pesmi 
je moral zbor ponavljat' in v priznanje je 
dobil ta večer sedem krasnih vencev, ki so 
jih podarila zboru razna društva. 

Po koncertu se je vršil svečani banket 
v posebni dvorani Stadiona. Zabava je potem 
trajala pozno v noč kajti drugi d a n Je bil 
namenjen počitku in ogledo\anju mesta in 
se je ta odmor že zmučenim pevkam in pev* 
ccm zelo prilegel. 

Zadnji koncert 
se je vršil v Bratislavi, kamor je prispel zbor 
v soboto 5. t. m. Sprejem v Bratislavi ni 
prav v ničemer zaostajal za prejšnjim . Za* 
stopniki raznih društev in korporacij so po* 
zdravili zbor, a v imenu zbora se je zahvalil 
za vse pozdrave tov. Grčar. 

Tudi večerni koncert je uspel nad vse 
sijajno. Dasi so bili pevci in pevke že zrnu* 
ceni od dolgega pota, vendar so še vedno z 
lahkoto izvajali ves program. Navdušenja in 
vencev seveda tudi tu ni manjkalo. 

Povratek v Ljubljano. 
S koncertom v Bratislavi je bila zaklju* 

cena, nad vse pričakovanje dobro uspela 
turneja Pevskega zbora UJU po Češkoslo* 
vaškem in zbor se je vrnil v ponedeljek 
7. t. m. ob 13"45 v Ljubljano. 

Precejšnja množica učiteljstva in dru* 
gega občinstva se je zbrala na kolodvoru in 
ko je pripeljal vlak tudi naše pevce, je naj* 
prej zasvirala železničarska godba »Sloga«, 
nato so pozdravili naše pevce v imenu mest* 
ne občine g. dr. Zarnik, nato češkoslovaški 
konzul dr. Resi; v imenu Saveza jugoslov, 
pevsk'h društev je pozdravil zbor g. dr. Švi* 
gelj. sledil je še pozdravn1 nagovor sreskega 
šolskega nadzornika za mesto Ljubljano g. 
Andreja Rapeta, nakar so se pevci razšli. 


